
令和６年度 KCN 番組審議会 議事録 

〇開催日時  令和６年４月 18 日（木） 10：00〜12：00 
〇開催場所  KCN コンテンツ事業本部 事務所 
〇出席者  
 番組審議委員 近池委員⻑ 樋口委員 ⻄川委員 酒井委員 徳永委員 
     KCN 桑原社⻑ 岡⽥コンテンツ事業本部⻑ 岩﨑コンテンツ事業副本部⻑ 

板倉放送事業部⻑ （書記：森下） 
 

〇議題  自主制作番組について 
     ・番組ラインナップの紹介/番組ダイジェストの視聴 
     ・自主制作番組についての意見 
     ・終了する番組について 
     ・新番組について 
     ・OTT、配信系のサービスについて 
     ・今後の期待 
 
桑原社⻑：番組を放送するだけでなく、より多くの方にご視聴いただく為、YouTube への

投稿やロコテレでのダイジェスト放送など、配信による視聴も促している 
 
 番組ラインナップの紹介/番組ダイジェストの視聴（岩﨑副本部⻑） 

昨年度はスポーツ等の生中継に力を入れて取り組んだ 
（高校野球春・秋季大会 3 位決定戦、決勝戦/サッカー天皇杯/奈良クラブ最終戦/吹奏
楽コンクール/ラグビー国際親善試合/バンビシャス奈良月 1 回生中継/奈良マラソン/
市町村対抗子ども駅伝大会） 
高校野球秋季大会のロコテレでの配信にチャレンジした 
吹奏楽コンクール（5 日間）の中継では例年中継車が現場へ行き、中継車でカメラの
映像を切り替えるスタイルだったが、会場とスタジオを IP ネットワークで繋ぎ、遠隔
制御生中継を初めて行った 
 
 

 自主制作番組についての意見 
近池委員⻑：以前は奈良の北部の情報が多いイメージがあったが、範囲が広がったと思う 
 
板倉部⻑：奈良全域を意識して取材に伺っている 
 



樋口委員：ニュース番組は各地区で行われたイベント情報や取り組みを知ることができる 
 
酒井委員：それぞれ画像が美しく綺麗にまとまっている印象 

スゴ奈良研究所やいとをかしは終わってしまうのか 
 
板倉部⻑：月 1 更新の番組だったが、更新頻度を増やす目的から 

K スタの番組内にコーナーとして加わることになった 
 
酒井委員：グルメや奈良の良さに関心を持っている方は多いと思うので継続して欲しい 
 
徳永委員：エリアワイドは出演者の家族に楽しんで見ていただける番組だと思う 

出演いただいた方に番組の PR をしていただく等の取り組みをすれば 
さらに多くの方にご視聴いただけると思う 

 
岩﨑副本部⻑：「ホトケ女史のぶらりまいり」は奈良だけではなく他県のケーブルテレビ 

でも放送している 
奈良以外のエリアの方にも見ていただける番組を意識して制作をしている 

 
徳永委員：地域のものを活かして活躍されている方、歴史を守っておられる方、古いもの 

を活かして新しい事に挑戦している方を積極的に紹介するのが良いと思う 
 
酒井委員：奈良らしさというと歴史や文化だと思うが、古いものばかりでなく新しさを 

どのように加えるかが重要（古さと新しさの融合） 
     古き良き文化や伝統の作り手が年々減っている 
     →後世に残していくためにスポットを当てるべきだと思う 
 
樋口委員：神社やお寺等で朝からお勤めされている方の様子に密着取材するのはどうか 
 
酒井委員：花園近鉄ライナーズだけではなく奈良クラブやバンビシャスも、更に力を 

入れて放送することでチームの知名度アップ、サポーター増加に繋げてほしい 
 
 
 終了する番組について（板倉部⻑） 

・スゴ奈良研究所・奈良食巡りいとをかし 
更新頻度を上げる目的から５月より KCN 情報発信スタジオ K スタ！にコーナー 
として組み込んだ 



・素晴らしき人生 
1 年限定の企画であった為終了 

・大和のうま酒 
奈良県内の酒蔵の数が限られており一通り紹介したため終了 
非常に人気のある番組であった為季節ごとに特別番組として放送を検討中 

 
 
 新番組について（岩﨑副本部⻑） 

・「ＦＡＮ+（ファンタス）」奈良クラブ・バンビシャス奈良の応援番組 
試合について、チームの現状、メンバーのご紹介等を発信予定 

・「インフォ＠KCN」KCN のサービスやイベント等のお知らせ番組 
お客様にとってプラスになる情報を発信予定 

・「オフもいてまえ！」オフシーズンの花園近鉄ライナーズ応援番組 
11 月の新シーズン開始までのシーズンオフ間の番組 
ルールについて、メンバーやバックヤードの様子等を発信予定 

 
酒井委員：ケーブルガイドを活用してスポーツ選手など紹介するのはどうか 
     選手が子どもたちにプレーを教わる番組も面白いと思う 
     他にスポーツだけでなく幅広いジャンルで大人が子どもに教える番組も 
     →将来それを目指す子どもが増えるのではないか 
     子どもたちに夢を与え、伝統をつないでいく事が大切 
     奈良のケア（看護や介護）、アート活動にスポットを当てるのはどうか 
 
 
 OTT、配信系のサービスについて 
徳永委員：奈良テレビの番組が TVer でいつでも見ることができ便利 
 
 
 今後の期待 
樋口委員：奈良県⺠も知らない情報をいち早く掴み発信してほしい 
 
酒井委員：視聴率は気にせず KCN らしさ奈良らしさに焦点を絞り番組制作をしてほしい 
 
徳永委員：夢を与えていただけるような番組作りを続けてほしい 
 
近池委員⻑：最先端で情報を発信し続けてください 


